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Par lettre recommandée avec accusé de réception

Objet : Mise en demeure de paiement de la prime d’écriture.
Œuvre : « <TITRE> »


Madame, Monsieur,

Nous avons conclu ensemble le … un contrat d’écriture et de cession de droits relatif à l’œuvre audiovisuelle susvisée dont je suis l’auteur·ice.

Au regard de l’article … dudit contrat, vous vous êtes engagé·e à me verser la somme globale et forfaitaire brute hors taxes de … euros au titre de l’écriture des contributions définies à l’article…
Toutefois, à ce jour l’échéancier de paiement prévu à l’article … du contrat n’a pas été respecté, je n’ai en effet reçu que … euros sur la somme de ….. qui était convenue.
Cette obligation de paiement qui est prévue à l’article … du contrat est une obligation essentielle du contrat de production audiovisuelle qui nous lie. 

En conséquence, et conformément à l’article … du contrat (article « résiliation »), je vous mets en demeure, par la présente, d’exécuter cette obligation et de verser les sommes qui me sont dues, sous un délai de quinze jours (à adapter selon délai indiqué à l’article « résiliation » de votre contrat). 

A défaut, le contrat qui nous lie sera résilié de plein droit à vos torts exclusifs. Cette résiliation prendra effet dans un délai de quinze jours après la réception de la présente mise en demeure qui serait restée sans effet. Ainsi je reprendrai alors la pleine et entière disposition de tous les droits d’exploitation énumérés au contrat, et les sommes d’ores et déjà versées me resteront acquises. 

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
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